

Elaborarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții pentru compartimentarea și modernizarea bazinului nr. 2 și studii de fezabilitate pentru realizarea unui bazin multifuncțional de agrement și pentru realizarea unui bazin semiolimpic de înot, acoperit din ștrandul termal Tășnad, județul Satu Mare.

I.D.: 36224421

Documente participare:

- 7-SCN1044475.zip

Data publicarii	29.05.19	Coduri CPV	79314000-8
Termenul limita pentru depunere:	12.06.19	Pretul estimativ:	218.487,38 RON - 218.487,38 RON

Descriere: Prin întocmirea unui DALI pentru compartimentare și modernizarea bazinului nr. 2 din Ștrandul Termal se va oferi turiștilor mai mult "luciu de apă", în condițiile în care de multe ori numărul clienților este mai mare decât capacitatea bazinelor (cele trei compartimente, ale primului bazin). Se va asigura scăderea consumului de apă, necesar pentru umplerea bazinelor și creșterea confortului utilizatorilor. Prin întocmirea unui SF pentru realizarea unui bazin multifuncțional de agrement se va reuși atragerea și câștigarea unui alt segment de piață și anume persoanele tinere (familiști sau nu, cu copii sau fără) care își doresc și altceva nu numai cure de apă termală, categorie de clienți pe care până în acest moment nu am convins-o și nu am câștigat-o. Se va oferi turiștilor mai mult "luciu de apă", în condițiile în care de multe ori numărul clienților este mai mare decât capacitatea bazinelor, asigurând îmbunătățirea și diversificare serviciilor de agrement pentru turiști. Prin întocmirea unui SF pentru realizarea unui bazin semiolimpic de înot, acoperit se va realiza eficientizarea turismului stațiunii prin trecerea de la activitatea sezonieră la o activitate pe întreg parcursul anului, inclusiv diversificarea grupurilor țintă (ex. sportivi, familii cu copii, tineri, etc.) și a formelor de turism (sportiv, recreativ, de relaxare, activități școlare). Construirea acestui bazin de înot, reprezintă o oportunitate pentru desfășurarea cantonamentelor și competițiilor sportive în toate sezoanele și pentru inițierea în înot atât a copiilor, cât și a adulților. Valoarea estimată ptr. lotul 1 este de 50.420,16 lei fără TVA Valoarea estimată pt lotul 2 este de 84.033,61 lei fără TVA Valoarea estimată pt lotul 3 este de 84.033,61 lei fără TVA Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor este de 5 zile, iar autoritatea contractantă va răspunde solicitărilor de clarificări în 4 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor.